Приложение № __ к протоколу

Общего собрания членов СНТ «Уйма» 

Отчет председателя правления СНТ «Уйма»

о финансовой деятельности за 2020 г.

                  Уважаемые члены СНТ «Уйма» и правообладатели!

Наше товарищество занимает большую площадь территории, а в результате и большие затраты на обслуживание его.

Доложу о главных моментах хозяйственной деятельности правления за 2020 год и планах на 2021год.
1. Электроснабжение СНТ.
         Заключен договор с ООО «ТГК-2 Энергосбыт». В 2009 году установлен прибор учета электрической энергии, дифференцированного по двум зонам суток. Оплата производится исходя из фактического объема потребленной энергии по показаниям прибора учета по следующим тарифам:

Дневная зона:

3,96 –на первое полугодие 2020г.

4,16 – на второе полугодие 2020г.

Ночная зона:

1,15 – на первое полугодие 2020г. 
1,29 –на второе полугодие 2020г.

В 2020г. действуют тарифы на электрическую энергию, установленные постановлением агентства от 13 декабря 2019г. № 81- э30, согласно п.4.1 приложения № 2 к указанному постановлению агентства тарифы для садоводческих некоммерческих товариществ.

У нас есть решение собрания 14.07.2019 г. об оплате энергии членами СНТ ежемесячно. 

Т.к. наше электрооборудование находится на учете в СНТ «Уйма»: ВЛ 10 кВ, 0,4 Кв, 2 трансформатора, то было принято решение на собрании 2019 года оплачивать потери в электросетях в размере 10% от индивидуального потребления. 
            Долг на 01.01.2021г. составил 912815 руб., только за один 2020 год. Разницу в счетах оплачивали в 2020 г. за счет оборотных средств по статье «членские взносы». 
Решение собрания: Платить надо ежемесячно.
А потери в старых счетчиках?  Составлены   356 актов электриками СНТ о замене счетчиков, замене кабеля, проводов, ввода в дом. Все это влияет на величину напряжения электроэнергии и приводит к затратам.

В 2020 году направлено 223 уведомления, устные предупреждения о замене электросчетчиков и задолженности за электроэнергию.
За невыполнение требований о замене э/счетчиков и погашении задолженности отключали дачные участки от электропитания.   
Замена счетчиков идет с 2015 года. Ведется книга заявок на вахте. Телефоны членов, указанные в заявке, иной раз не отвечают. Проверьте и сделайте повторную заявку.

    Устранены аварии в 2020 году на электросетях СНТ.

Установлены 10 общих счетчиков на 2,6,14 рядах, на 2, 3, 4, 6, 9, 12 улицах для учета потребления и оплаты э/энергии.

Результат показал: электроэнергией пользуются, оплата производится несвоевременно, не знают о тарифах на данное время, не платят по решению собрания потери в размере 10%. 

На заседании Координационного совета Администрации Северодвинска по поддержке ведения садоводства на территории муниципального образования «Северодвинск» при главе Северодвинска от 11 марта 2021 года 

на Повестке дня стоял вопрос о передаче линий электропередачи на обслуживание, содержание, текущий и капитальный ремонт сетевым организациям.

Коммерческое предложение со стороны Архангельской сетевой компании выложено (ООО «АСК») на официальном сайте СНТ «Уйма».

На данный момент СНТ «Медик», СНТ «Строитель» передали свои электросети в аренду ООО «АСК» сроком на один год.
2. Содержание и ремонт главных дорог.

«24 сентября 2020 года в прокуратуру г. Северодвинска от СНТ "Уйма" г. Северодвинск, пр. Морской, 23, СНТ "Медик" г. Северодвинск, пр. Морской, 23 направлено Повторное обращение о необходимости получения окончательного результата проверки.

Ранее в июне 2020 года мы обращались в прокуратуру Северодвинска за проверкой контроля надлежащего содержания муниципальной дороги от объездной дороги на Онегу (от Водогона) до территории СНТ "Уйма" и СНТ "Медик" и установления собственника.

Вместо ответа прокуратуры нам поступили ответы из ГИБДД УМВД России по Архангельской области и от комитета ЖКХ, ТиС Администрации Северодвинска.

Из ответа ГИБДД следовало, что в Филиал ФГБУ «ФКП ФСГРКиК» по Архангельской области и НАО направлен запрос о предоставлении сведений из ЕГРН о правообладателе на автомобильную дорогу от ул. Водогон до СНТ «Уйма» и СНТ «Медик», кадастровый квартал 105186. В случае предоставлении информации об отсутствии собственника (правообладателя) на данную автодорогу, в прокуратуру города Северодвинска будет направлена информация для принятия мер прокурорского реагирования.

О результатах получения из Роскадастра сведений о правообладателе, направления ГИБДД информации в прокуратуру Северодвинска и принятых мерах реагирования до настоящего времени нас никто не известил. Времени для получения информации и получения результатов взаимодействия органов власти было достаточно.

Однако, до сих пор собственник дороги либо не установлен, либо не принято никаких мер к понуждению собственника к принятию дороги на баланс и немедленном начале её эксплуатации (содержание и ремонт).

Предупреждаем, что любой ответ о не установлении собственника нами будет отклонён как несоответствующий безусловному отнесению дороги к ведению конкретных публичных субъектов указанными нами в первоначальном заявлении законами и подзаконными нормативными актами.

В силу императивных правил закона о явном распределении права государственной или муниципальной собственности на объекты дорожной инфраструктуры названный таким законом собственник дороги является таковым с момента разграничения государственной и муниципальной собственности и существует в настоящее время.

Также уведомляем, что ответ Администрации Северодвинска от 08.07.2020 № 0301-16/6844 о намерении принять в муниципальную собственность лишь часть дороги и через несколько лет нами не принимается как не соответствующий вышеназванному законному порядку.

Объекты разграничения государственной и муниципальной собственности юридически никогда не бывают бесхозными и приобретают собственника в силу закона с момента указанного разграничения компетентным лицом.

Для принятия мер по признанию собственника и его понуждению к содержанию дороги не требуется двухлетняя процедура включения объекта в реестр муниципального имущества.

Кроме того, принятие муниципальным образованием на баланс только половины дороги от Водогона до моста через реку Ширшема является полумерой и никогда не позволит достичь полной ответственности за надлежащее содержание своей собственности.

Выраженное в такой форме бездействие муниципального образования и его попытка уклониться от ответственности за ненадлежащее содержание муниципального имущества неприемлемо и осуждается гражданским обществом и, в частности, собственниками и пользователями земельных участков на территориях наших некоммерческих объединений граждан.

Публичная дорога, о которой идёт речь, простирается от Водогона до границы въезда на территорию СНТ "Медик", не является частной собственностью наших юридических образований или физических лиц.

Продемонстрированное в ответе муниципального образования откровенное уклонение от выполнения публичной обязанности и попытка избежать ответственности за многолетнее бесхозяйственное отношение к муниципальной собственности не вызывает одобрения в глазах общественности, а влечёт лишь негодование и недовольство такими методами управления собственностью.

Настоятельно призываем не допускать негативного варианта развития ситуации между владельцем общественной городской дороги и многочисленными пользователями этой дороги, жителями города Северодвинска.

Оставление ситуации с дорогой без правового решения о признании собственника и обязания содержать дорогу недопустимо. Про необходимость срочного ремонта дороги после весеннего периода мы указывали в первоначальном заявлении. Скоро начнётся новый зимний период, который потребует принятия своих специфических мер по обслуживанию дороги. Это неотвратимо повлечёт для всех заинтересованных сторон последствия, которые могут быть плохими или хорошими в зависимости от качества таких мер и их своевременного применения.

Излагаем прямым текстом: прокуратура должна заставить собственника дороги в кратчайший срок признать её своей собственностью, принять дорогу на баланс и незамедлительно приступить к её содержанию в соответствии с требованиями закона.

Настаиваем на полной исчерпывающей проверке соблюдения муниципальным образованием требований законов к содержанию дорог в части содержания указанной дороги от Водогона до территории СНТ "Уйма" и СНТ "Медик", при выявлении нарушения принять меры реагирования».

Ответ из Администрации Северодвинска получен 12 ноября 2020 года.

Администрация сообщила следующее: в настоящее время подъездной путь, обеспечивающий подъезд к территориям СНТ «Уйма» и СНТ «Медик», в реестре муниципального имущества муниципального образования «Северодвинск» не учитывается.

Администрация Северодвинска не правомочна расходовать средства местного бюджета на эксплуатацию (содержание и ремонт) объектов, не находящихся в муниципальной собственности.
Данная дорога проходит по землям, государственная собственность на которые не разграничена и по земельным участкам с кадастровыми номерами 29:28:000000:4621 (частная собственность) и 29:16:000000:5145 (земли лесного фонда).

Администрацией Северодвинска принято решение о включении в реестр муниципального имущества муниципального образования «Северодвинск» подъездного пути, обеспечивающего подъезд к территориям СНТ «Уйма» и СНТ «Медик» на участке от ул. Водогон до железобетонного автодорожного моста.

Проведение процедуры включения объекта в реестр муниципального имущества муниципального образования «Северодвинск» составляет от 1,5 до 2 лет.

ОМВД Росси по г. Северодвинску в своем письме от 30.10.2020 года, направленном в Прокуратуру города Северодвинска, просит принять меры прокурорского реагирования по передаче автомобильной дороги от ул. Водогон до СНТ «Уйма» и СНТ «Медик» в собственность муниципалитета.
В 2020г. по ремонту дорог была отсыпана песком и щебнем Центральная от 7 линии до 1линии, проезд Восточный.  Грейдерование – на сумму 122400 руб., уборка снега – на 93000 руб. На 2021год запланировано отсыпать щебнем Западный проезд, кольцевую 1 линию, сделать подсыпку щебнем улицы Южной.
Каждый год весной в апреле мы закрываем дороги. Собрание должно решить: закрывать дороги или нет. Чтоб не было угроз, звонков, тем более что сейчас миграционная служба дает разрешение на прописку в СНТ.
  3.Ремонт дренажных канав и содержание пожарных водоемов.

В 2020г. выполнено углубление дренажной канавы в районе 15 ряда, сделан переезд в районе контейнерной площадки (платформа), уложены 3 трубы.

В связи с быстрым таянием снега дорога к поезду оказалась затопленной. Поэтому в 2021г. придется перекладывать трубу для устранения потопа и подхода к поезду. По предписанию прокуратуры и пожарной инспекции убрали свалку в районе 5, 7, 10 улиц и на территории у платформы. 
Каждый год нам выписывают предупреждение о свалке мусора, которая за зиму собирается у ж/д платформы, ко времени проверки она не оттаивает и убрать ее сложно (дорога к поезду). Придется убрать все переходы через дренажные канавы.

Пожарный водоем на 8 линии. Сделано его углубление, подъезд к водоему, вместо плит уложен щебень с песком. На 4 ряду оборудовать пожарный водоем не смогли, т.к. владелец участка № 43 не убрал столбики по требованию правления и ставит там машину.
4.Вывоз бытового и крупногабаритного мусора.
В 2020 г заключен договор на вывоз ТКО с региональным оператором ООО «Экоинтегратор».
Договор оператором не выполнялся, Предъявлены две претензии 15.05.2020, 05.06.2020. Мусор вывезли только после обращения в отдел экологии. В связи с нерегулярным вывозом ТКО убрали контейнеры, чтобы избежать загнивания отходов.

Заключили договор с ИП Корявко на вывоз всего мусора.
По статье «Вывоз ТБО» были запланированы расходы в сумме 750 т.руб., израсходовано 930 т.р. Перерасход 180 т.руб.
5. О пожарной безопасности.

25 июня 2020 года получено Представление Прокуратуры г. Северодвинска об устранении законодательства о пожарной безопасности и защите лесов от пожара.

Прокуратурой города было установлено, что СНТ «Уйма» допускаются нарушения законодательства о пожарной безопасности и защите лесов от пожара, а именно:
«Территория, прилегающая к лесу с начала 4 и 5 рядов, не очищена от порубочных остатков и мусора на полосе шириной не менее 10 метров от леса. Аналогичное нарушение имеет место на участке № 12 в 14 ряду, а также на территории в конце 5, 7 и 10 улиц.

С начала 13, 14, 15 рядов, а также в начале Центральной улицы в районе ж/д станции «СОТ Уйма» размещены свалки горючих отходов.
В связи с чем Прокуратура предлагает решить вопрос о дисциплинарной ответственности должностных лиц, ответственных за пожарную безопасность, за ненадлежащее исполнение своих обязанностей и очистить территорию от порубочных остатков и мусора в начале 4 и 5 рядов, на участке №12 в 14 ряду, на территории у окончания 5, 7 и 10 улиц. Ликвидировать свалки горючих отходов в начале 13, 14, 15 рядов, а также в начале Центральной улицы в районе ж/д станции «СОТ Уйма».

В срок до 1 августа прошу вас всех организовать субботник по уборке порубочных остатков, веток. В районе ул. Северной напротив 8 улицы большая куча веток.

5, 7 и 10 улицы район Малой Южной. Через дренажную канаву сделаны мостики, и члены СНТ выносят мусор.
Требования пожарной безопасности

на территории садоводческих некоммерческих товариществ

Использование печного оборудования

В связи с увеличением числа пожаров по причине нарушения правил устройства и эксплуатации отопительных печей напоминаем основные меры пожарной безопасности при пользовании печного оборудования.

1. Перед началом отопительного сезона граждане ОРГАНИЗУЮТ проведение проверок и ремонт печей. Ремонт, очистку и профилактический осмотр печей должен производить квалифицированный печник.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от конструкций из горючих материалов, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала размером не менее 50х70 см (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также при наличии прогаров и повреждений в разделках, наружных поверхностях печи, дымовых трубах, дымовых каналах и предтопочных листах.

2. Перед началом отопительного сезона, а также в течение отопительного сезона граждане ОБЕСПЕЧИВАЮТ очистку дымоходов и печей от сажи не реже 1 раза в 3 месяца.

3. Дымовая труба печи при проходе через чердачные или междуэтажные перекрытия должна иметь утолщение кирпичной кладки (противопожарную разделку). Утолщение кирпичной кладки должно быть во всех случаях и у стенок печи, если печь примыкает (или находится близко) к деревянным элементам здания.

4. Печь не должна примыкать к деревянным стенам или перегородкам. Между ними оставляют воздушный промежуток (противопожарную отступку) на всю высоту.

5. У печи должны быть исправная дверца, заслонки соответствующих размеров и предтопочный металлический лист, прибитый к деревянному полу, размером 50х70 см без дефектов и прогаров.

6. Прекращать топить печи в зданиях и сооружениях необходимо не менее чем за 2 часа до окончания работы. Вечером топить печи необходимо прекращать за 2 часа до сна.

При эксплуатации печного отопления ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

1. Оставлять без присмотра топящиеся печи и поручать надзор за ними детям.

2. Располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе.

3. Применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости.

4. Топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива.

5. Перекаливать печи.

В зимнее время, чтобы не случился пожар от перекала отдельных частей, печи рекомендуется топить 2–3 раза в день, продолжительностью не более 1,5 часа.

6. Располагать ближе 0,5 м от топящейся печи мебель, занавески и другие горючие предметы.

7. Использовать для дымоходов керамические, асбестоцементные и металлические трубы.

8. Хранить щепу, опилки, стружки под печкой, также нельзя подсушивать дрова на печи, вешать над ней для просушки белье.

9. Выбрасывать горячие угли, шлак или золу вблизи строений, на сухую траву. Для этого должны быть специально отведенные места.

Правила пожарной безопасности в садоводческом некоммерческом товариществе СНТ и на садовых и дачных участках.

Осенью выкосить всю траву на участке и вокруг него. 
Уберите с участка строительные материалы и стекло (под солнцем могут представлять опасность и стать лупой в результате попадания света под разным углом). 
Проводка в доме должна быть вся изолирована, а поврежденная заменена. 
Обработайте дом специальным составом (Антипиреном – специальный компонент лаков и красок, который придает им высокие огнеупорные свойства) 
Не разводите костры, и тем более в близи строений. 
Мангал не разжигайте под кронами деревьев и на сухой земле, покрытой листвой.
 Для розжига печи не применяйте легко воспламеняющиеся жидкости или вещества.
 Не пользуйтесь неисправными электроприборами. 

Имейте первичные средства пожаротушения (емкости с водой или огнетушитель). Обеспечьте свободный проезд пожарной техники к строениям на дачном участке. На территориях дачных и садовых участков запрещается хранить на открытых площадках и во дворах емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, а также баллоны со сжатым и сжиженным газом.
На территориях частных домовладений запрещено разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест. 

При этом, правилами не устанавливается полный запрет на использование открытого огня и разведение костров на приусадебных и садовых участках. Это возможно при соблюдении определенных условий и требований пожарной безопасности. Так, сжигать мусор, траву, листву и иные отходы можно на специальных площадках, определенных для этого органами местного самоуправления. При этом место для открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшей постройки, от хвойного леса и молодняка его должно отделять 100-метровое расстояние и 30 метров - от лиственного леса. При использовании открытого огня в металлической бочке расстояния могут быть сокращены вдвое. В таком случае у бочки должна быть крышка, а поблизости должны находиться первичные средства пожаротушения. Оставлять без присмотра огонь нельзя.

Территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, валежника, сухой травы и других горючих материалов.

Мангалы и жаровни можно располагать на расстоянии не менее 5 метров от зданий и построек.

Нарушение правил пожарной безопасности при использовании открытого огня наказывается штрафом, для граждан – до 5 тыс. рублей. Во время действия особого противопожарного режима размер штрафа увеличивается.

6.Содержание хоз. двора.
Заказаны и выданы таблички с номерами на дома.
Акарицидную обработку дважды заказывали, но по погодным условиям не провели.

Контейнеры убрали и сняли вопрос об установке ограждения. 

 7. Правила внутреннего распорядка.

Разработаны новые Правила внутреннего распорядка.

Регламентируют правила поведения члена СНТ на территории товарищества.

Правила, определяют порядок пользования объектами инфраструктуры и другим общим имуществом СНТ, а также порядок взаимоотношений членов СНТ, индивидуальных садоводов между собой и с органами управления СНТ.

Правила являются обязательными для исполнения всеми членами СНТ и индивидуальными садоводами, членами их семей, родственниками и гостями (посетителями) членов СНТ находящимися на территории СНТ.
8. Реестры членов СНТ.

В СНТ создан реестр владельцев участков с указанием ФИО, площади участка, домашнего и дачного адресов и номера телефона. Но не все еще сообщили свои данные.
Согласно п.10 ст.13 217-ФЗ «Бывший член товарищества в течение десяти календарных дней со дня прекращения прав на садовый или огородный земельный участок обязан уведомить в письменной форме об этом правление товарищества с предоставлением копий документов, подтверждающих такое прекращение».
Также просьба: при смене домашнего адреса сообщать в правление новый адрес и контактный телефон.

Это связано с тем, что направляемая корреспонденция до вас не всегда доходит.

Таблички с номерами дачных домов повесить на дом или на забор. А тем, у кого высокие заборы, рекомендуем повесить звонок. 

9. Судебные расходы.
Заплатили адвокату 100 т.р. по двум искам членов СНТ об отмене собрания 2017 года.
Решение принято в пользу СНТ. В возмещение судебных расходов с них присуждено 75 тыс. руб. Деньги получены. 
Заплатили адвокату 35 тыс. руб. по иску других членов СНТ об отмене собрания 2018 года. Решение в пользу СНТ. В возмещение судебных расходов с них присуждено по 30 т.р. возмещения. Деньги получены.
Заплатили адвокату 25 тыс. руб. по иску члена СНТ об отмене тарифа на э/э и возврата денег на трансформатор. Решение в пользу СНТ. В возмещение судебных расходов суд присудил 20 т.р. Деньги будут взысканы после завершения обжалования.
Заплатили адвокату 35 тыс. руб. по иску члена СНТ об отмене собрания 2019 года. Решение в пользу СНТ. Возмещение расходов назначено на 6 мая 2021 года.

Заплатили адвокату 35 тыс. руб. по иску не члена СНТ о разделе участка. Решение в пользу СНТ. На возмещение расходов пока не подали.
Заплатили адвокату 35 тыс. руб. по иску члена СНТ об истребовании документов. Решение в пользу СНТ. На возмещение расходов пока не подали.

10. Должники по взносам. 
В 2020 году подано 44 иска в суд о взыскании задолженности по членским и целевым взносам на сумму 380 535 руб. Оплачено на дату проверки ревизионной комиссией по искам 189 760 руб. (49,9%).

11. Аренда магазинов.

 На территории СНТ имеется два магазина «Уйма» и «Чайка». В 2020 году поступило 146 т.р. от арендаторов магазинов. Деньги расходуются на текущие нужды, опять-таки на электричество.
12. Разное. 

1.Идет разговор о передаче ВЛ 10 кВ организациям, занимающимся передачей э/энергии и обслуживанием э/сетей.

Передача э/сетей ВЛ 10 кВ и ВЛ 0,4 кВ снимает с нас затраты по содержанию и обслуживанию   ВЛ 10 кВ, снижение потерь. 

Для одобрения передачи электролинии и подготовку документов в сетевую организацию, каждый член СНТ должен подписать свое согласие на передачу имущества в бюллетене. А затем будет подписывать председатель правления.

2. По поводу обращений некоторыми членами СНТ в различные инстанции:

В Агентство Архангельской области по тарифам и ценам,

В отдел по борьбе с экономическими преступлениями,

В Федеральную антимонопольную службу,

В Роскомнадзор.

В результате рассмотрения обращений надзорные органы нарушений законодательства со стороны СНТ «Уйма» не выявили.

Согласно п.8 ст.8 Устава СНТ «Уйма», принятого на общем собрании членов СНТ «Уйма» 14.07.2019 года, «Размер членских взносов и взносов для садоводов -индивидуалов рассчитывается за одну сотку занимаемой площади земельного участка, а целевой взнос взимается с одного садового участка». 

Этот принцип расчета членских и целевых взносов соблюдался и будет соблюдаться при формировании Приходно-расходных смет Товарищества.
Коэффициент роста бюджета СНТ «Уйма» в размере 1,2 сложился по фактическому исполнению сметы по предыдущим годам. Если коэффициент сделать меньше, у нас будет убыточный бюджет и мы не сможем нанимать подрядчиков, оплачивать за вывоз мусора, за уборку территории, зарплату работникам.
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